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Protokoll, styrelsemöte Vårberg-Skärholmens Scoutkår 2/2017-03-22 

Närvarande: Samtliga av Styrelsens fem ledamöter deltog 

§ 1 Mötets öppnande 
Kårordförande (KO) öppnade mötet och hälsade alla välkomna 

§ 2 Val av mötesordförande 
Mötet valde KO till mötesordförande 

§ 3 Val av sekreterare 
XXXXX valdes till mötessekreterare. 

§ 4 Val av protokolljusterare 
Inget val av protokolljusterare utan istället bestämdes att alla närvarande ska läsa igenom 
protokollet och komma med kommentarer direkt i dokumentet i Google drive inom en 
vecka efter färdigställandet. Protokollet skrivs sedan under i redigerad form av 
mötesordförande och en styrelseledamot i samband med nästa styrelsemöte. 

§ 5 Fastställande av dagordning 
Mötet fastställde dagordningen med tillägget att det är okej att lägga till ämnen under 
punkten övrigt under mötet. 

§ 6 Godkännande av tidigare protokoll 
Frågan bordlades till ett senare tillfälle på grund av “Marcuseffekten”. 

§ 7 Rapporter 
1. KO/Förvaltning 

7/2 var KO och medlemsregistrerare på öppet hus på scoutkansliet i Örnsberg. Hen 
gick på en kort introduktion om ledarrekrytering som hon tyckte var vettig och pratade 
med dem som tagit fram programmaterial till familjescouting. Också detta kändes 
vettigt och bör kollas upp mer i detalj innan terminsstarten för Älvor. 

2. Postmottagare 
Kåren har fått info från Scoutnet. För övrigt har inget av vikt inkommit. 

3. Kassör/ekonomi 
Det finns ungefär 1 400 kr på Kårens konto efter att bankkostnaderna för 2017 
betalats. Tyvärr räcker inte det för att täcka de räkningar vi har. Det fattas ca 500 kr. 

4. Medlemsregistrerare 
En scout som slutat har avregistrerats 
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5. Hemsidan 
Inget nytt på sidan. Statistiken för sidan säger att vi har en liten men stadig ström av 
besökare. 

6. Facebook 
På grund av den rådande lokalsituationen har det varit svårt att uppdatera FB-sidan. 
Vi har emellertid en hel del visningar och ca 70 gillamarkeringar. 

7. Avdelningar 
    ↪ Småtrollen 

På grund av lokalsituationen har avdelningen för närvarande alla möten på 
Vårgården eftersom de där har möjlighet att få låna toaletter av Fryshuset. Det hela 
har gått förvånansvärt bra och bara ett möte har tvingats flyttas till Skärholmens 
centrum på grund av vädret men det börjar bli svårt att få till vettigt program. 

    ↪ Älvorna 
Älvorna startar 29/4 

§ 8 Beslutsrapportering 
(Både de aktiva och arkivet) 

§ 9 Extra KST 2017 
Vi tvingades ställa in extra KST på grund av lokalbrist. Nytt datum bestäms till 3/5.  

§ 10 Uppdatering och diskussion om lokalfrågan 
Vad det gäller lokalfrågan står den fortfarande och stampar vilket innebär att Småtrollen 
för tillfället tvingas ha all verksamhet utomhus på Vårgården. KO har skrivit en insändare 
till Mitt i, mejlad ordförande och vice ordförande i stadsdelsnämnden och pratat med ett 
otal aktörer men inget har hitintills hjälpt. 

§ 11 Valborg so far 
KO har pratat med Stadsdelsförvaltningens samordnare och Vårby gårds scoutkår (VåGå) 
som visat ett visst intresse för att hjälpa till. 

Enligt samordnaren kommer året upplaga av Valborg att vara förenklad på grund av flytten 
från Söderholmsskolan till Vårbergstoppen. I dagsläget kommer den enda 
underhållningen, förutom brasan, bestå av ett vårtal av Stadsdelsnämndens ordförande 
och en mindre försäljning, bestående av popcorn och enklare caféförsäljning, som vi håller 
i. Om inte VåGå ställer upp. 

§ 12 Rutiner för styrelsearbetet 
Bordlades 

§ 13 Protokollet från KST 2016 och hur gör vi med stadgeändringarna? 
ÅO tar kontakt med en sakkunnig (KH) för hjälp med detta. 

§ 14 Övriga frågor 
Inga övriga frågor 

 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1IDdANYreEING5QrKUxe20vLplDfd5K6P0_Sd0zzNePQ/edit#gid=0
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§ 15 Tid för nästa möte 
26/4  

§ 16 Mötet avslutas 

 

Protokolljusterare:_____________________________________________________ 
 

Mötesordförande:______________________________________________________ 


